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２０２４年度定時総会 議事録 
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一般社団法人 日本ジュニアヨットクラブ連盟 

２０２４年度定時総会議事録 
 

       

 日 時  ２０２４年６月１５日（土）１０時００分～１１時１５分 

       場 所  京橋区民館 会議室 

            東京都中央区京橋２-６-７ 

 

 

１．定足数の確認 

出席会員１３名、委任状２３名、計３６名。従ってジュニアヨットクラブを代表する正会員２４名、

学識経験者である正会員２０名、合計４４名の正会員の過半数を超えて、定款第３２条（総会成立）

の定足数に達しているので本総会の成立を確認しました。 

 

２．開会の挨拶   

  石原伸晃会長は公務のため欠席、登録クラブ代表いわきジュニアヨットクラブ大平邦夫氏も交通 

事情により欠席との連絡があり、直ちに議案の審議に入ることとしました。 

    

３．議長選出       

定款第３０条により会長が議長となるところ公務により遅れている為、定款第１４条の２により、 

又予め会長が指名した順序に従い副会長の伊藤雅宣が議長に選出されました。 

 

４．議事録署名人選出 

  定款第３４条による議事録署名人選出は議長一任の議決により、以下の２名を議長より推薦し、 

全会一致で承認、選出され、両氏も了承しました。 

小野澤秀典氏（Ｂ＆Ｇ高松海洋クラブ代表者正会員） 

筒井 洋二氏（学識経験者正会員・当連盟U常務理事） 

５．議案審議 

（１）第一号議案 ２０２３年度事業報告書(案)承認の件 

          伊藤副会長よりプロジェクター映写の資料に沿って、２０２３年度事業報告書(案)の説明を 

行いました。 

 

説明を終了し、質疑応答の後、議長より第一号議案の承認を求めたところ、全会一致で承認 

可決されました。 

 

 （２）第二号議案 ２０２３年度財務諸表(案)承認の件 （監査報告） 

伊藤副会長よりプロジェクター映写の資料に沿って、２０２３年度財務諸表（案）について 

説明を行いました。 

続いて、２０２３年度財務諸表（案）並びに当連盟理事の職務執行状況等について、滝川宗一

監事より、プロジェクターで監査報告書を映写し、下記の通り監査報告を行いました。 



 

「去る５月２３日、田中監事と私（滝川）は、関係書類を閲覧し監査を行いました。本日は田

中監事が仕事のため欠席ですので、私が代表して報告をします。 

関係帳簿、証憑及び関係書類を二人でそれぞれ監査した結果、公益法人会計基準に沿い、いず

れも公正妥当なものと認められました。又、理事会、その他の会議にも出席しておりますが理

事等役員の業務執行についても特別問題となる事はなく妥当であると判断いたしましたので併

せて報告いたします。」 

（監査報告書添付） 

 

質疑応答の後、議長より第二号議案の承認を求めたところ、全会一致で承認可決されました。 

 

議長は、以上により２０２４年度定時総会の議案の審議は全て終了したと閉会を宣しました。 

 

６．報告事項 

（１）２０２４年度会長表彰者決定についての報告 

    筒井常務理事・表彰委員会委員長より、プロジェクター映写の資料に沿い、当連盟の 

２０２４年度会長表彰者２氏を、２０２４年５月２３日開催の理事会において、 

下記２名の方々に可決決定した旨報告をして、表彰式は本日の定時総会終了後に別会場に 

おいて行う旨説明しました。 

麻生ヨットクラブ 岡里寛士氏、 

和歌山ジュニアセーリングクラブ 中村厚子氏 

お二人とも別会場で開催される表彰式にご出席頂くと説明しました。 

 

（２）国際交流日本ジュニアヨットクラブ競技会２０２４（稲毛大会）について 

    実行委員長の佐藤公俊理事より、現在迄の準備状況について、７月２６日（金）～２８日

（日）、千葉県千葉市稲毛ヨットハーバーにて開催予定で、日本スポーツ振興センターからの

助成金の内定を頂いたこと、海外からは韓国、タイの２か国が確定、オーストラリア（パース）

は次週までに回答を頂く様連絡する。チャーター艇についてはほぼ借用の見込みが付いている

と説明しました。 

 

（３）第３４回ジュニアヨット国際親善東京レガッタ（ミキハウスカップ東京２０２４）及び 

第１１回ジュニアヨット国際親善大阪レガッタ（ミキハウスカップ大阪２０２４）について 

    東京レガッタ実行委員長の野村泰造理事より、ミキハウスカップ東京２０２４は、昨年に続き

神奈川県葉山港で、９月８日（日）、ＮＰＯ法人神奈川県セーリング連盟と葉山町セーリング

協会の協力を頂いて準備中であると説明しました。 

第１１回国際親善大阪レガッタ（ミキハウスカップ大阪２０２２）は実行委員長の玉置純理事

欠席のため、事前報告に基づいて塩野崎専務理事から説明した。ミキハウスカップ大阪は本年

も大阪府ヨットセーリング連盟二色ハーバー（大阪府貝塚市）で１０月６日（日）に大阪府ヨ



ットセーリング連盟の協力を頂いて開催予定。今年は玉置実行委員長の尽力により神戸のイン

ターナショナルスクールと提携している社会奉仕クラブのビルダーズクラブの協力で外国の子

弟を招待出来ることになった。 

 

（４）２０２４年度海外セーリング研修について 

    佐藤公俊理事・国際委員長より、２０２４年度も２０２５年春にこれまでの NZ や AUS に加えて

タイやシンガポールも候補地として海外セーリング研修を実施する事を検討したいと説明があ

った。 

 

（５）第１２回ジュニアヨットクラブジャンボリー中止について 

実行委員長の葛西信一理事より、第１２回ジュニアヨットクラブジャンボリーは本年５月３日 

～５日に、茨城県行方市の霞ヶ浦天王崎公園を会場に開催する予定で準備を進めていたが、 

締め切り日までに予定の募集人員を確保することが出来ずやむを得ず中止にしましたと説明が 

あった。 

次年度は開催場所、参加クラブなど準備を万端に実施したい。 

 

（６） HP改訂について、その後の調整経過 

    仕事の都合で欠席の岸野寛理事・委員長に代わり、葛西信一・副委員長から、（株）JAMS 
（旧オフィスイエロー社）との打ち合せを順調に進めており、予定通り本年９月には HP を 

リニューアルできると説明があった。 

 

（７）その他 

    JSAF賠償責任保険加入について、、JSAF からの回答待ちと事務局から説明があった。 

JJYU の HP に九段スズキ本店のリンク設定することで寄付金を頂戴する旨事務局から説明があ

った。 

 

以上で、報告事項の説明を終了し、塩野崎専務理事より本日の定時総会は全て終了したことが報告され 

ました。    

 

 

上記の定時総会議案審議の決議を明確にするため、議長及び議事録署名人は記名、押印する。 

  

 

２０２４年６月１５日  

 

議  長 

   

 

                    東京都目黒区鷹番１丁目９番３号 



  

 

             

 

 

  議事録署名人  
 

 

    香川県高松市三条町１９９番地１号 

                    （Ｂ＆Ｇ高松海洋クラブ代表者） 
 

 

議事録署名人 

 

 

      神奈川県横浜市戸塚区舞岡町１５５０－７ 
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